
ЗВІТ 

ПРО РОБОТУ ЮРИДИЧНОГО ВІДДІЛУ ВИКОНАВЧОГО 

КОМІТЕТУ СТРИЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ЗА 2025 РІК 

Впродовж 2025 року юридичним відділом здійснювалась підготовка  претензій, 

позовних заяв, відзивів та ін. документів, було розглянуто та надано близько 60 

відповідей на звернення громадян, опрацьовано іншої кореспонденції (службові 

записки, листи, адвокатські запити), представництво інтересів Стрийської міської ради, 

виконавчого комітету Стрийської міської ради в судових справах, які розглядались в 

рамках цивільного, господарського, адміністративного судочинства. 

Протягом 2025 року юридичним відділом здійснювалась перевірка на юридичну 

відповідність чинному законодавству рішення виконавчого комітету, розпорядження 

міського голови, рішення міської ради, проводилася правова експертиза проектів 

розпоряджень міського голови, всіх проектів рішень Стрийської міської ради, 

виконавчого комітету з земельних питань, з питань комунального майна, бюджету, 

житлових та соціальних питань та інше.   

Також, в 2025 році працівники юридичного відділу представляли інтереси 

Стрийської міської ради,  виконавчого комітету Стрийської міської ради у 395 судових 

провадженнях, відкритих у звітному періоді та розпочатих у попередні періоди, у тому 

числі апеляційних та касаційних справах: про визнання права власності на садові 

будинки, земельні ділянки, гаражі, про визнання права власності в порядку 

спадкування, у справах про встановлення факту, що має юридичне значення та інше. 

Матеріали кожної судової справи ретельно аналізуються, вивчаються правові 

позиції суду та сторін у справі, готуються відповідні письмові пояснення, відзиви, 

заперечення, скарги які долучаються до матеріалів справ. 

Юридичним відділом виконавчого комітету Стрийської міської ради впродовж 

2025 року проведено претензійно - позовну роботу, написано та відправлено 215 

претензій боржникам в яких виник податковий борг на нерухоме майно, відмінне від 

земельної ділянки, сплачений фізичними особами, які є власниками об’єктів 

нежитлової та житлової нерухомості, завдяки чому до бюджету Стрийської міської 

територіальної громади було повернуто 327 864,87 гривень. 

За 2025 рік у співпраці з Стрийської окружною прокуратурою до місцевого 

бюджету повернуто близько двох мільйонів гривень надмірно сплачених коштів 

(ПДВ), згідно договорів на закупівлю товарів для ЗСУ. Це зокрема з таких компаній, 

як ТзОВ «ЄВРОПА АРМ СПОРТ», ТзОВ «Кроп Контрол», ТзОВ «Мінвік».  

Крім того, Стрийським міськрайонним судом задоволено позови Стрийської 

міської ради до підприємців та фізичних осіб про стягнення заборгованості по сплаті 

за землю на загальну суму понад мільйон гривень.  

Відділом в позовному порядку велася робота з визнання безхазяйним майном та 

передачу у комунальну власність відумерлої спадщини. 

Завдяки роботі юридичного відділу рішенням суду відмовлено у задоволенні 

позову про стягнення моральної і матеріальної шкоди на суму 79973,16 гривень, 

рішення набуло законної сили. 

Начальник юридичного відділу                                               Надія ТЕМНИК 


